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                   SOUS-COMITÉ DE LA FORMATION GÉNÉRALE     

                       DES COMMISSIONS SCOLAIRES DE LA MONTÉRÉGIE        

SECTION I : ARITHMÉTIQUE ET ALGÈBRE
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3. Variable indépendante :___  le temps de fonctionnement_____

Variable dépendante :_______  la dépense énergétique du chauffe-eau
4.    

5. _______D__________

6. _______A __________

7. ________B__________

8.    



9. ____D______

10. ____A______

SECTION II: GÉOMÉTRIE

11. 
12. 
13. 
14. ________C____________   

15. ________A___________   

16. 

17.    

SECTION III : PROBABILITÉS ET STATISTIQUES

Résultats en mathématique

Résultats
Dénombrement
Fréquence

[30, 40[
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[40, 50[
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[50, 60[
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[60, 70[
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[70, 80[
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[80, 90[
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[90, 100[
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TOTAL

30
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Réponse: 
François a 12 résultats possibles, mais seulement  six choix différents :

(R,P), (R,O), R,A), (P,O), P,A), (O,A). 

19. __________D______________

20. 

� INCORPORER Word.Picture.8  ���





Traces de la démarche





	Largeur / longueur





	15 cm         X


                       =            


            20 cm      50 cm

















Traces de la démarche





6x


2x + 3 + 8x – 10


10x  -  7


      9x – 8 – 6x + 4


      3x – 4


      - 30 + 24x


      5x – 1


       (5x – 3) (5x – 3)


       25x2 – 15x – 15x + 9


       25x2 – 30x + 9


       6x2 – 4x + 9x – 6


       6x2 + 5x - 6


                  








Traces de la démarche





x = 5 – 2		x = 3





x = -9 / 3		x = -3





2x = 21 + 5		2x = 26	x = 26/2 	x = 13





x – 12 = 2		x = 2 + 12	x = 14





4x – 20 = 28		4x = 28 + 20	4x = 48	


x = 48 / 4		x = 12 





2x – x = 19 – 8	x = 11





Traces de la démarche





	S = 6000 / 10 + 200





	S = 600 + 200





	S = 800





Réponse : le salaire sera de 800 $





Traces de la démarche





Deux points possibles sur la droite : (0, 3) ;  (1, 9)





Pente = y2 – y1  /  x2  -  x1





Taux horaire  =  calcul de la pente


Taux horaire = 9 – 3  /  1 – 0		6 / 1	 taux = 6


Réponse : le taux horaire est de 6 $





Traces de la démarche





mA’’B’’ = 5 cm  x 3 = 15 cm





mB’’C’’ = 4 cm  x 3  = 12 cm





mA’’C’’ = 3cm  x  3  = 9 cm











Traces de la démarche





Exemple d'une démarche appropriée





Aire du terrain en m2


	30 ( 30 = 900





Aire de la maison en m2


	9 ( 12 = 108





Aire du terrain qui n'est pas occupé par la maison (en m2)


	900 ( 108 = 792





Résultat	792 m2








Traces de la démarche





BC / CD  =  BD /  AE





40 km  / 60 km  =  45 km  /  AE


60 km  x  45 km  /  40 km  = AE		67,5 km  =  AE


Réponse: la distance entre les villes A et E est de 67,5 km  (B)








Traces de la démarche





(3 + 4) / 30 = 7/30





5 / 30  ou 1 / 6





il y a une seule fille de 16 ans. Donc : 29 / 30





Traces de la démarche


Aire d’un parallélogramme = Base x Hauteur





Aire = 70 cm x 40 cm





Aire = 2800 cm2





Réponse : L’ouvrier aura besoin de 2800 cm2 de papier-peint.








a)	�INCORPORER Equation.3���





b)	�INCORPORER Equation.3���





c)	�INCORPORER Equation.3���





d)	0








Traces de la démarche





mA’’B’’ = 5 cm  x 3 = 15 cm





mB’’C’’ = 4 cm  x 3  = 12 cm





mA’’C’’ = 3cm  x  3  = 9 cm








Traces de la démarche


C = 2( r  ou   C = ( d 





C = 3,14 x 10 cm





C = 31,4 cm








Traces de la démarche





Mise en ordre des données : 48, 49, 63, 65, 66, 67, 67, 69, 69, 74, 74, 76, 79, 82, 82, 85, 87, 89, 93, 94.





20 données / 5 = 4 données par rang cinquième


94, 93, 89, 87  = 1er rang cinquième


85, 82, 82, 79  = 2ème rang cinquième


76, 74, 74, 69, 69  = 3ème rang cinquième


67, 67, 66  = 4ème rang cinquième


65, 63, 49, 48  = 5ème rang cinquième   Réponse : 3ème rang








Traces de la démarche





Mise en ordre des données : 15, 26, 34, 36, 38, 42, 45, 45, 46, 48, 50, 50, 52, 52, 52, 60





Moyenne : 	somme des données / nombre de données.


		691 / 16 =  43,19


Mode : 	la donnée qui se répète le plus : 52


Médiane : 	la donnée centrale, une fois les données 			ordonnées. Étant donné que le nombre de données 		est pair, on additionne les deux données centrales 		et on divise par 2 : (45 + 46) / 2 = 45,5


Étendu :	 écart entre la donnée la plus élevée et la plus 		basse : 60 – 15 = 45
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